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(EN) HI HYBRID MINI UV LED LAMP 6 W
PACKAGE CONTAINS 
hi hybrid UV LED lamp (x1) 
USB-C cable for hi hybrid UV LED lamp (x1) 
Instruction manual (x1)  
DESCRIPTION OF PARTS 
1. Power buton 
2. Type C socket 
INSTRUCTION MANUAL 
• Please read the instruction manual carefully before use. The intended use of the lamp is curing UV gel polish. The UV LED 

lamp is programmed with curing times ensuring thorough and complete curing of each layer of UV gel polish. 
• Operating Instructions: First, connect the power supply to the lamp, and then plug the power supply into the power source.  
• Pressing the cover once activates the lamp in 60-second timer mode. Holding the cover for 1.5 seconds will make the lamp 

flash three times and switch to 90-second mode. Pressing the lamp cover again will deactivate the selected mode. 
SPECIFICATIONS 
Input voltage: DC 5 V 2.0 A 
Power: 6 W (max) 
CHARACTERISTICS 
• Curing times: 60 and 90 seconds 
• 6 LEDs
• No need to change LED bulbs 
• Ergonomic construction of the lamp ensures comfort of use, small size saves space 
GENERAL INFORMATION AND WARNINGS 
Use only the AC power adapters intended for this device. Do not use voltages other than those indicated on the device. This 
equipment may be used by children of at least 8 years of age and by persons with impaired physical and mental capabilities 
and persons with no experience and knowledge of the equipment, provided that supervision or instruction on the use of the 
equipment is provided in a safe manner, so that the risks are well understood Children should not play with the equipment. 
Children without supervision should not clean or maintain the equipment. 
• Class III equipment may be supplied only with the very low safety voltage corresponding to the marking indicated on the 

equipment. 
• The lamp power indicator informs about the total rated power of the LEDs emitting UV radiation. 
• To avoid failure of the device, make sure that no particles, water or any other type of liquid gets inside the lamp. 
• Do not allow the device to come into contact with water. Do not use the lamp in wet rooms (e.g. in a bathroom or near a 

shower)! 
• If you do not use the lamp for a long time, disconnect the lamp by removing the plug from the power socket. 
• If the AC power adapter has been damaged, in order to avoid any potential risk, send it to a professional servicing department 

or some other repair services. 
• Do not use the lamp if the device or power supply cable is visibly damaged. 
• Do not use the lamp if the TIMER is damaged. 
Do not look directly at the UV light while using the lamp! The device uses UV LEDs. UV rays can cause acute and 
irreversible damage to the eyes and skin. Medicines and cosmetics can make the skin more sensitive to UV rays. 

If you notice any sudden changes in your skin, see your doctor immediately. 
• The device is intended for indoor use and should not be used outdoor. 
• Proper use in accordance with the recommendations will increase the life of the device. 
WARRANTY SERVICES 
• The warranty period is 24 months from the date of sale to the first person who bought the device for use. In order to deter-

mine the date of sale, the buyer is required to present a receipt, invoice, bill or another document from which the sale date 
can be clearly determined. 

• During the warranty period, we provide free replacement or repair of the defective device delivered by the user to the dealer 
who sold it, providing that the failure results from manufacturing defects. If the device is purchased in the online store at 
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“www.hihybrid.eu” the device should be delivered to the following address: Nesperta Europe sp. z o.o., ul. Poznańska 165, 
62-052 Komorniki, Poland. 

• The warranty period is extended by the duration of the repair, counting from the date of delivery of the equipment for repair 
till the designated date of its receipt. 

• Any damage resulting from improper use is not covered by the warranty and can only be repaired against payment of service 
charges. 

• Unauthorized repairs will void the warranty. The warranty services only cover the territory of the European Union. 
• Guarantor: Nesperta Europe sp.z o.o. with headquarters in Jelonek, ul. Obornicka 7, 62-002 Jelonek, Poland (KRS: 

0000860765). 
• The guarantee does not exclude, limit or suspend the rights of the buyer resulting from the provisions on the warranty for 

defects in sold goods (provided that the buyer is entitled to the rights under the warranty for defects in sold goods).  
This symbol indicates that electrical and electronic equipment is subject to separate collection. The following infor-
mation is for users in EU countries only. This product is designated for separate collection at an appropriate collection 
point. It should not be disposed of with household waste. Contact your dealer or the local authority’s disposal depart-
ment for more information. 

Up-to-date instruction manual can be downloaded from our website www.hihybrid.eu 

(PL) HI HYBRID MINI LAMPA UV LED 6 W 
ZAWARTOŚĆ OPAKOWA NIA 
Lampa UV LED hi hybrid (x1) 
Kabel USB-C do lampy UV LED hi hybrid (x1) 
Instrukcja obsługi (x1) 
OPIS CZĘŚCI 
1. Przycisk zasilania 
2. Gniazdo typu C 
INSTRUKCJA OBSŁUGI 
• Przed uruchomieniem urządzenia, należy dokładnie zapoznać się z treścią instrukcji obsługi. Lampa przeznaczona jest do 

utwardzania lakierów hybrydowych. Lampa UV LED ma zaprogramowane czasy utwardzania, aby zapewnić dokładne i 
całkowite utwardzenie każdej z warstw lakieru hybrydowego. 

• Kolejność czynności: najpierw wpiąć zasilacz do lampy, następnie podłączyć zasilacz do źródła zasilania. 
• Jednorazowe naciśnięcie obudowy aktywuje uruchomienie lampy w trybie czasowym 60 s. 1,5 sekundowe naciśnięcie 

obudowy  spowoduje trzykrotne mignięcie lampy oraz przełączenie na tryb 90-sekundowy. Ponowne naciśnięcie obudowy 
lampy wyłączy wybrany tryb. 

SPECYFIKACJA 
Napięcie wejściowe: DC 5 V 2.0 A 
Moc: 6 W (max) 
CECHY 
• Czasy utwardzania: 60, 90 sekund. 
• 6 diod LED. 
• Brak konieczności wymiany żarówek. 
• Ergonomiczna konstrukcja lampy zapewnia komfort, a jej niewielki rozmiar pozwala zaoszczędzić sporo miejsca. 
INFORMACJE OGÓLNE I OSTRZEŻENIA 
Używać tylko zasilaczy sieciowych przeznaczonych do tego urządzenia. Nie używać napięć innych niż wskazane na urządzeniu. 
Niniejszy sprzęt może być użytkowany przez dzieci w wieku co najmniej 8 lat i przez osoby o obniżonych możliwościach fizycz-
nych, umysłowych i osoby bez doświadczenia i znajomości sprzętu, jeżeli zapewniony zostanie nadzór lub instruktaż odnośnie 
użytkowania sprzętu w bezpieczny sposób, tak aby związane z tym zagrożenia były zrozumiałe. Dzieci nie powinny bawić się 
sprzętem. Dzieci bez nadzoru nie powinny wykonywać czyszczenia i konserwacji sprzętu. 
• Sprzęt klasy III może być zasilany tylko napięciem bardzo niskim bezpiecznym odpowiadającym oznakowaniu sprzętu. 
• Wskaźnik mocy lamp informuje o łącznej mocy znamionowej diod LED emitujących promieniowanie UV. 
• Aby uniknąć awarii urządzenia zwracaj uwagę, aby żadne drobiny, woda lub inny rodzaj płynu nie dostały się do lampy. 
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• Chroń urządzenie przed kontaktem z wodą. Nie korzystaj z lampy w wilgotnych pomieszczeniach (np. w łazience lub blisko 
prysznica)! 

• Jeśli nie używasz lampy przez dłuższy czas, wyłącz lampę i wtyczkę z gniazdka zasilającego. 
• Jeśli zasilacz został uszkodzony, w celu uniknięcia potencjalnego ryzyka, wyślij go do profesjonalnego działu konserwacji 

lub innego serwisu. 
• Nie korzystaj z lampy jeśli urządzenie lub kabel połączeniowy jest widocznie uszkodzony.
• Nie korzystaj z lampy jeśli TIMER jest uszkodzony. 

Nie wolno patrzeć bezpośrednio na światło UV podczas użytkowania! Urządzenie wykorzystuje diody LED 
UV. Promienie UV mogą powodować ostre i nieodwracalne uszkodzenia oczu i skory. Leki i kosmetyki mogą 
zwiększać wrażliwość skory na działanie promieni UV. Jeśli zauważysz nagłe zmiany na skórze, natychmiast 

zasięgnij porady lekarza. 
• Urządzenie przeznaczone jest do użytku w pomieszczeniach zamkniętych i nie powinno być stosowane na zewnątrz. 
• Właściwe i prawidłowe użytkowanie zgodne z zaleceniami zwiększy żywotność urządzenia. 
ŚWIADCZENIA GWARANCYJNE 
• Okres gwarancji wynosi 24 miesiące od daty sprzedaży pierwszej osobie, ktora kupiła urządzenie w celu jego używania. W 

celu ustalenia daty sprzedaży kupujący ma obowiązek przedstawić paragon, fakturę, rachunek lub inny dokument, z której 
będzie ona wynikała. 

• W okresie objętym gwarancją zapewniamy bezpłatną wymianę lub naprawę wadliwego urządzenia wynikających z wad 
produkcyjnych, po dostarczeniu urządzenia do punktu sprzedaży. W przypadku zakupu urządzenia w sklepie internetowym 
pod adresem „www.hihybrid.eu” urządzenie należy dostarczyć na adres: Nesperta Europe sp. z o.o., ul. Poznańska 165, 62-
052 Komorniki, Polska. 

• Okres gwarancji ulega przedłużeniu o czas trwania naprawy licząc od dnia dostarczenia sprzętu do naprawy do wyznaczo-
nego terminu odbioru. 

• Wszelkie uszkodzenia powstałe na skutek wadliwej eksploatacji nie podlegają gwarancji i mogą być usunięte tylko za 
pobraniem opłat serwisowych. 

• Samodzielne próby dokonywania napraw unieważniają gwarancję. Świadczenia gwarancyjne obejmują tylko terytorium 
Unii Europejskiej. 

• Gwarant: Nesperta Europe sp. z o.o. z siedzibą w Jelonku, ul. Obornicka 7, 62-002 Jelonek, Polska (KRS: 0000860765). 
• Gwarancja nie wyłącza, nie ogranicza ani nie zawiesza uprawnień kupującego wynikających z przepisów o rękojmi za wady 

rzeczy sprzedanej (o ile uprawnienia z tytułu rękojmi za wady rzeczy sprzedanej przysługują kupującemu). 
 Ten symbol wskazuje, że urządzenia elektryczne i elektroniczne podlegają selektywnej zbiórce odpadów. Poniższe 

informacje dotyczą tylko użytkowników w krajach UE. Ten produkt należy wyrzucać do śmieci osobno w odpowiednich 
punktach zbiorki odpadów. Nie należy go wyrzucać razem z odpadami z gospodarstw domowych. Więcej informacji 
można uzyskać u sprzedawcy lub w wydziale miejscowych władz zajmującym się utylizacją odpadów. 

Zawsze aktualną instrukcję obsługi można pobrać z naszej strony internetowej www.hihybrid.eu 

(FR) HI HYBRID MINI LAMPE UV LED 6 W 
CONTENU DE L’EMBALLAGE 
Lampe UV LED hi hybrid (x1) 
Câble USB-C pour lampe UV LED hi hybrid (x1) 
Manuel d’utilisation (x1) 
DESCRIPTION DES PIÈCES 
1. Bouton d’alimentation 
2. Prise Type C 
MODE D’EMPLOI 
• Avant de mettre l’appareil en service, lisez attentivement le mode d’emploi. La lampe est conçue pour le durcissement des 

vernis semi-permanents. Le temps de durcissement de la lampe LED UV est préprogrammés pour assurer un durcissement 
précis et complet de chaque couche de vernis semi-permanent. 

• Utilisation : connectez l’adaptateur et la lampe, puis branchez-la à la prise. 
• Appuyer une fois sur le couvercle active la lampe en mode minuteur de 60 secondes. Maintenir le couvercle enfoncé pendant 
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1,5 seconde fera clignoter la lampe trois fois et la fera passer en mode 90 secondes. En appuyant à nouveau sur le couvercle 
de la lampe, le mode sélectionné sera désactivé. 

SPÉCIFICATION 
Tension d’entrée : DC 5 V 2.0 A 
Puissance :  6 W (max) 
CARACTÉRISTIQUES 
• Temps de durcissement : 60 et 90 secondes. 
• 6 diodes LED. 
• Pas besoin de changer les ampoules. 
• La conception ergonomique de la lampe assure le confort et sa petite taille permet de gagner d’espace. 
INFORMATIONS GÉNÉRALES ET AVERTISSEMENTS 
N’utilisez que des adaptateurs secteur prévus pour cet appareil. N’utilisez pas une tension autre que celle indiquée sur l’appareil. 
Cet équipement peut être utilise par des enfants âgés d’au moins 8 ans et par des personnes dont les capacités physiques et 
mentales sont réduites, ainsi que par des personnes sans expérience ni connaissance de l’équipement, à condition d’assurer 
une surveillance ou de fournir des instructions sur l’utilisation de l’équipement afin que les risques soient bien compris. Les 
enfants ne doivent pas jouer avec l’équipement. Les enfants non surveillés ne doivent pas nettoyer ou entretenir l’équipement. 
• Les appareils de classe III ne peuvent être alimentes qu’à une trés faible tension de sécurité comme indiqué sur le marquage 

de l’appareil. 
• L’indicateur de puissance de la lampe informe sur la puissance nominale totale des LED émettant un rayonnement UV. 
• Pour éviter tout défaillance de l’appareil, assurez-vous qu’aucune particule, eau ou tout autre type de liquide ne pénètre à 

l’intérieur de la lampe. 
• L’appareil ne doit en aucun cas entrer en contact avec de l’eau. N’utilisez pas la lampe dans des pièces humides (par exemple, 

dans une salle de bains ou près d’une douche) ! 
• Si vous n’utilisez pas la lampe pendant une longue période, débranchez-la en retirant la fiche de la prise de courant. 
• Si l’adaptateur secteur est endommagé, afin d’éviter tout risque potentiel, envoyez-le à un service d’entretien professionnel 

ou à tout autre service de réparation. 
• N’utilisez pas la lampe si l’appareil ou le câble d’alimentation sont visiblement endommagés. 
• N’utilisez pas la lampe si la fonction TIMER (minuterie) est endommagée. 

 Ne regardez pas directement la lumière UV lorsque vous utilisez la lampe ! L’appareil utilise des LED UV. Les 
rayons UV peuvent causer des dommages sévères et irréversibles aux yeux et à la peau. Les médicaments et les 
cosmétiques peuvent rendre la peau plus sensible aux rayons UV. Si vous remarquez des changements soudains 

de votre peau, consultez immédiatement votre médecin. 
• L’appareil est destiné à un usage intérieur et ne doit pas être utilisé à l’extérieur. 
• Une utilisation correcte, conformément aux recommandations, prolonge la durée de vie de l’appareil. 
SERVICES DE GARANTIE 
• La période de garantie est de 24 mois à compter de la date de l’achat effectué par la premiére personne pour utilisationde 

l’appareil. Pour déterminer la date d’achat, l’acheteur doit présenter un reçu, une facture, une facture ou tout autre document 
qui doit clairement indiquer la date d’achat. 

• Pendant la période de garantie, nous assurons le remplacement ou la réparation gratuite de l’équipement défectueux remis 
par l’utilisateur au revendeur ayant réalisé la vente, à condition que la panne soit due à un défaut de fabrication. Dans le cas 
des appareils achetés sur la boutique en ligne « www.hihybrid.eu », les appareils doivent être livrés à l’adresse suivante: 
Nesperta Europe sp. z o.o., ul. Poznańska 165, 62-052 Komorniki, Pologne. 

• La période de garantie est prolongée de la durée de la réparation, à compter de la date de livraison de l’équipement pour 
réparation jusqu’à sa date prévue de réception. 

• Les dommages causés par une mauvaise utilisation ne sont pas couverts par la garantie et ne peuvent être réparés qu’aprés 
paiement de frais de service. 

• Toute réparation non autorisée invalide la garantie. Le service de garantie couvre uniquement le territoire de l’Union 
européenne. 

• Garant : Nesperta Europe sp.z o.o., dont le siège est situé à Jelonek, ul. Obornicka 7, 62-002 Jelonek, Pologne (KRS: 
0000860765). 

• La garantie n’exclut pas, ne limite pas et ne suspend pas les droits de l’acheteur résultant des dispositions relatives à la 
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garantie des défauts des biens vendus (à condition que l’acheteur puisse bénéficier des droits prévus par la garantie des 
défauts des biens vendus). 

Ce symbole indique que les équipements electriques et électroniques sont soumis au tri sélectif des déchets. Les infor-
mations suivantes s’adressent uniquement aux utilisateurs des pays de l’UE. Ce produit doit être apporté dans un point 
de collecte approprié pour son recyclage. Il ne doit pas être jeté avec les ordures ménagères. Contactez votre revendeur 
ou le service de gestion des déchets local pour plus d’informations. 

Un manuel d’instruction actualisé peut être téléchargé sur notre site web www.hihybrid.eu 

(ES) HI HYBRID MINI LÁMPARA UV LED 6 W 
CONTENIDO DEL PAQUETE 
Lámpara UV LED hi hybrid (x1) 
Cable USB-C para lámpara UV LED hi hybrid (x1) 
Manual del usuario (x1) 
DESCRIPCIÓN DE LAS PIEZAS 
1. Botón de encendido 
2. Conector de tipo C  
MANUAL DEL USUARIO 
• Leer el manual del usuario antes de encender la lámpara. La lámpara está diseñada para curar esmaltes híbridos, geles UV 

y geles acrílicos. La lámpara LED UV tiene tiempos de curado programados para garantizar un curado preciso y completo de 
cada capa con esmalte híbrido, geles UV y geles acrílicos. 

• Pasos de funcionamiento: conecte primero la fuente de alimentación a la lámpara y luego enchufe la fuente de alimentación 
a la toma de corriente. 

• Presionar una vez la cubierta activa la lámpara en modo temporizador de 60 segundos. Mantener presionada la cubierta 
durante 1,5 segundos hará que la lámpara parpadee tres veces y cambie al modo de 90 segundos. Al presionar nuevamente 
la cubierta de la lámpara, se desactivará el modo seleccionado. 

DATOS TÉCNICOS 
Voltaje de entrada: CC 5 V 2.0 A 
Potencia: 6 W (max) 
DESCRIPCIÓN 
• Tiempos de curado: 60 y 90 segundos. 
• 6 diodos LED. 
• No es necesario cambiar las bombillas. 
• El diseño ergonómico de la lámpara asegura la comodidad de uso y su pequeño tamaño permite ahorrar mucho espacio. 
INFORMACIÓN GENERAL Y ADVERTENCIAS 
Utilice solamente los adaptadores de alimentación de CA diseñados para este aparato. No utilice tensiones distintas a las indi-
cadas en el aparato. Este equipo puede ser utilizado por niños mayores de 8 años, por personas con discapacidad física o mental 
y por personas sin experiencia ni conocimiento del equipo, siempre que sea con supervisión o se les proporcionen instrucciones 
de uso seguro del equipo, de modo que queden bien comprendidos los riesgos. Los niños no deben jugar con el equipo. Los ninos 
no deben limpiar ni hacer mantenimiento del equipo. 
• Los equipos de clase III solo pueden suministrarse con la tensión de seguridad muy baja correspondiente a la marca indicada 

en el equipo. 
• El indicador de potencia de la lámpara informa de la potencia nominal total de los LED que emiten radiación UV. 
• Para evitar averías en el aparato, asegúrese de que no entren dentro de la lámpara partículas, agua ni ningún otro tipo de 

líquido. 
• No deje que el aparato entre en contacto con el agua. ¡No utilice la lámpara en habitaciones húmedas (p. ej., en un baño o 

cerca de una ducha)! 
• Si no utiliza la lámpara por un periodo prolongado de tiempo, desconéctela retirando el enchufe de la toma de corriente. 
• Si el adaptador de alimentación de CA está dañado, con el fin de evitar cualquier posible riesgo, envíelo a un servicio técnico 

u otro servicio de reparación profesional.
• No utilice la lámpara si el aparato o el cable de alimentación están visiblemente deteriorados. 

ES 7



• No utilice la lámpara si el TEMPORIZADOR está estropeado. 
¡No mire directamente a la luz UV mientras utiliza la lámpara! El aparato usa LED UV. Los rayos UV pueden cau-
sar lesiones agudas e irreversibles en los ojos y en la piel. Los medicamentos y los cosméticos pueden aumentar 
la sensibilidad de la piel a los rayos UV. Si nota cambios repentinos en la piel, vaya inmediatamente al médico. 

• El aparato está diseñado para usarse en interiores y no se debe utilizar en el exterior. 
• Un uso adecuado, de acuerdo con las recomendaciones, alargará su vida útil. 
SERVICIOS DE GARANTÍA 
• El periodo de garantía es de 24 meses desde la fecha de venta a la primera persona que compró el aparato para su uso. 

Con el fin de determinar la fecha de venta, el comprador debe presentar un recibo, factura u otro documento que acredite 
claramente la fecha de compra. 

• Durante el periodo de garantía, ofrecemos la sustitución o reparación gratuita del aparato defectuoso que el usuario entregue 
al distribuidor que se lo vendió, siempre y cuando la avería se deba a defectos de fabricación. Si el aparato se compra en 
la tienda online de www.hihybrid.eu, el aparato debe devolverse a la dirección siguiente: Nesperta Europe sp. z o.o., ul. 
Poznańska 165, 62-052 Komorniki, Polonia.  

• El periodo de garantía se prorroga por la duración de la reparación, contando desde la fecha de entrega del equipo para su 
reparación y hasta la fecha designada de su recepción. 

• La garantía no cubre ningún daño derivado de un uso incorrecto, en cuyo caso solo se reparara mediante el pago de los 
costes del servicio. 

• Las reparaciones no autorizadas anularán la garantía. Los servicios de garantía solo cubren el territorio de la Unión Europea. 
• Garante: Nesperta Europe sp.z o.o., con sede en Jelonek, ul. Obornicka 7, 62-002 Jelonek, Polonia (KRS: 0000860765). 
• La garantía no excluye, limita ni suspende los derechos del comprador derivados de las disposiciones sobre la garantía por 

defectos en productos vendidos (siempre y cuando el comprador tenga derecho a ampararse en la garantía por defectos en 
productos vendidos). 

Este símbolo indica que el equipo eléctrico y electrónico debe recogerse por separado. La siguiente información es 
solo para usuarios en los países de la UE. Este producto está designado para su recogida por separado en un punto de 
recogida adecuado. No se debe tirar con la basura doméstica. Póngase en contacto con su distribuidor o con el servicio 
de eliminación de residuos local si desea mas información. 

Puede descargar un manual de instrucciones actualizado desde nuestro sitio web: www.hihybrid.eu 

(IT) HI HYBRID MINI LAMPADA LED UV 6 W 
CONTENUTO DELL’IMBALLAGGIO 
Lampada UV LED hi hybrid (x1) 
Cavo USB-C per lampada UV LED hi hybrid (x1) 
Istruzioni per l’uso (x1) 
DESCRIZIONE DELLE PARTI 
1. Pulsante di accensione 
2. Presa di tipo C  
ISTRUZIONI PER L’USO 
• Leggere attentamente le istruzioni per l’uso prima di procedere a utilizzare la l’apparecchio. La lampada è progettata per 

la polimerizzazione di smalti semipermanenti. La lampada UV LED ha tempi di polimerizzazione pre-pro-grammati per 
assicurare una polimerizzazione accurata e completa di ogni strato di smalto semipermanente. 

• Fasi per il funzionamento: collegare prima di tutto il connettore dell’alimentazione elettrica alla lampada  
• Premere una volta il coperchio attiva la lampada in modalità timer di 60 secondi. Tenendo premuto il coperchio per 1,5 

secondi, la lampada lampeggerà tre volte e passerà alla modalità di 90 secondi. Premendo nuovamente il coperchio della 
lampada si disattiverà la modalità selezionata. 

DATI TECNICI 
Tensione in ingresso: CC 5 V 2.0 A 
Potenza: 6 W (max) 
CARATTERISTICHE 
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• Tempi di polimerizzazione: 60 e 90 secondi. 
• 6 diodi LED. 
• Non richiede la sostituzione di lampadine. 
• La struttura ergonomica della lampada assicura il comfort, e le sue dimensioni compatte permettono di risparmiare molto 

spazio. 
INFORMAZIONI GENERALI E AVVERTENZE 
Usare solo gli adattatori di alimentazione CA predisposti per questo dispositivo. Non usare tensioni diverse da quelle indicate sul 
dispositivo. Questa apparecchiatura può essere usata da bambini di età superiore agli 8 anni e da persone con ridotte capacità fi-
siche e mentali e persone senza esperienza e conoscenza dell’apparecchiatura purché sia garantita la sicurezza della supervision 
e dell’istruzione sull’uso dell’apparecchio, in modo che ne siano ben compresi i rischi. L’apparecchio non è un gioco per bambini. 
La pulizia o manutenzione dell’apparecchio da parte dei bambini è concessa solo previa supervisione. 
• L’apparecchiatura di classe III può essere fornita soltanto con tensioni di sicurezza molto basse corrispondenti al contrassegno 

riportato sull’apparecchiatura. 
• L’indicatore di alimentazione della lampada informa circa la potenza totale classificata della radiazione UV emessa dai LED. 
• Per evitare di rompere il dispositivo controllare che all’interno della lampada non vengano versate particelle, acqua o 

qualsiasi altro tipo di liquido. 
• Non consentire al dispositivo di entrare in contatto con l’acqua. Non usare la lampada in ambienti umidi (per es. in bagno o 

vicino alla doccia)! 
• Non usare la lampada per tempi prolungati, scollegare la lampada togliendo la spina dalla presa di alimentazione. 
• Se l’adattatore di alimentazione CA è stato danneggiato, per evitare potenziali rischi inviarlo a un reparto di assistenza 

professionale o ad altro servizio di riparazione. 
• Non usare la lampada se il dispositivo o il cavo di alimentazione sono visibilmente danneggiati. 
• Non usare la lampada se il TIMER è danneggiato. 

Non guardare direttamente la luce UV durante l’uso della lampada! Il dispositivo usa dei LED UV. I raggi UV 
possono provocare danni gravi e irreversibili agli occhi e alla cute. Medicinali e cosmetici possono rendere la 

cute più sensibile ai raggi UV. Se si notano cambiamenti improvvisi della cute, contattare immediatamente un 
medico. 

• Questo dispositivo è destinato all’uso interno e non deve essere usato all’esterno. 
• L’uso appropriato in conformità con i suggerimenti ne aumentera la durata. 
SERVIZI IN GARANZIA 
• Il periodo di garanzia è 24 mesi dalla data della vendita al primo acquirente. Per stabilire la data della vendita, l’acquirente 

deve presentare una ricevuta, una fattura, uno scontrino o altro documento da cui è possibile stabilire con certezza la data. 
• Durante il periodo di garanzia sono forniti i servizi gratuiti di sostituzione o riparazione del dispositivo difettoso inviato 

dall’utente al rivenditore presso cui è stato acquistato, purché i difetti siano scaturiti da problemi di produzione. Se il dispo-
sitivo è acquistato online, sul sito “www.hihybrid.eu” dovrà essere spedito al seguente indirizzo: Nesperta Europe sp. z o.o., 
ul. Poznańska 165, 62-052 Komorniki, Polonia. 

• Il periodo di garanzia è esteso per la durata della riparazione, a partire dalla data di spedizione dell’apparecchiatura per la 
riparazione fino alla data indicata della sua ricezione. 

• Qualsiasi danno risultante dall’uso improprio non coperto dalla garanzia e può essere riparato soltanto previo pagamento 
di tasse di assistenza. 

• Le riparazioni non autorizzate annulleranno la garanzia. I servizi in garanzia coprono soltanto il territorio dell’Unione 
Europea. 

• Garante: Nesperta Europe sp.z o.o. with headquarters in Jelonek, ul. Obornicka 7, 62-002 Jelonek, Polonia (KRS: 0000860765). 
• La garanzia non esclude, limita o sospende I diritti dell’acquirente risultanti dalle disposizioni della garanzia per difetti della 

merce venduta (purché l’acquirente sia intitolato a tali diritti in base alla garanzia per difetti della merce venduta). 
Il simbolo indica che l’apparecchiatura elettrica ed elettronica é soggetta alla raccolta differenziata. Le seguenti 
informazioni sono soltanto per gli utenti nei paesi UE. Questo prodotto é destinato alla raccolta differenziata presso 
un centro di raccolta opportuno. Non deve essere smaltito tra i rifiuti domestici. Contattare il rivenditore o l’ente per lo 

smaltimento locale per ricevere maggiori informazioni. 
Il manuale di istruzioni aggiornato puo essere scarico dal nostro sito web www.hihybrid.eu. 
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(EL) HI HYBRID MINI UV LED ΛΑΜΠΑ ΠΟΛΥΜΕΡΙΣΜΟΥ 6 W 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 
Λάμπα UV LED hi hybrid (x1) 
Καλώδιο USB-C για την λάμπα UV LED hi hybrid (x1) 
Οδηγίες χρήσης (x1) 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
1. ουμπί τροφοδοσίας 
2. Πρίζα τύπου C 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 
• Πριν ξεκινήσετε τη συσκευή, διαβάστε προσεκτικά το εγχειρίδιο. Η λάμπα έχει σχεδιαστεί για να θεραπεύει υβριδικά βερνίκια. 

Η λάμπα UV LED διαθέτει προγραμματισμένους χρόνους σκλήρυνσης που εξασφαλίζουν ακριβή και πλήρη σκλήρυνση κάθε 
στρώσης υβριδικού βερνικιού. 

• Λειτουργικά βήματα: Πρώτα συνδέστε το τροφοδοτικό στη λάμπα πολυμερισμού νυχιών και στη συνέχεια συνδέστε το 
τροφοδοτικό στην πηγή ρεύματος. 

• Το πάτημα της κάλυψης μία φορά ενεργοποιεί τη λάμπα σε λειτουργία χρονομετρητή 60 δευτερολέπτων. Η παραμονή 
της κάλυψης για 1,5 δευτερόλεπτα θα κάνει τη λάμπα να αναβοσβήνει τρεις φορές και να αλλάξει σε λειτουργία 90 
δευτερολέπτων. Πατώντας ξανά το κάλυμμα της λάμπας, θα απενεργοποιηθεί η επιλεγμένη λειτουργία. 

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ 
1. Τάση εισόδου: DC 5 V 2.0 A 
2. Ισχύς: 6 W (μέγ.) 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
• Χρόνοι σκλήρυνσης: 60 και 90 δευτερόλεπτα. 
• 6 LED. 
• Δεν χρειάζεται αντικατάσταση λαμπτήρων. 
• Ο εργονομικός σχεδιασμός της λάμπας εξασφαλίζει άνεση και το μικρό του μέγεθος εξοικονομεί πολύ χώρο. 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
Χρησιμοποιήστε μόνο τροφοδοτικά εναλλασσόμενου ρεύματος που προορίζονται για αυτή τη συσκευή. Μην χρησιμοποιείτε 
άλλες τάσεις εκτός από αυτές που υποδεικνύονται στη συσκευή. Αυτός ο εξοπλισμός μπορεί να χρησιμοποιηθεί από παιδιά 
τουλάχιστον 8 ετών και από άτομα με μειωμένες σωματικές και πνευματικές ικανότητες και από άτομα που δεν έχουν εμπειρία και 
γνώση του εξοπλισμού, υπό την προϋπόθεση ότι παρέχεται επίβλεψη ή οδηγίες σχετικά με τη χρήση του εξοπλισμού με ασφαλή 
τρόπο, ώστε οι κίνδυνοι να γίνονται καλά κατανοητοί. Τα παιδιά δεν θα πρέπει να παίζουν με τον εξοπλισμό. Τα παιδιά δεν θα 
πρέπει να καθαρίζουν ή να συντηρούν τον εξοπλισμό χωρίς επίβλεψη. 
• Ο εξοπλισμός κατηγορίας ΙΙΙ μπορεί να παρέχεται μόνο με πολύ χαμηλή τάση ασφαλείας, η οποία αντιστοιχεί στη σήμανση που 

υποδεικνύεται στον εξοπλισμό. 
• Η ένδειξη ρεύματος της λάμπας πολυμερισμού νυχιών πληροφορεί σχετικά με τη συνολική ονομαστική ισχύ των LED που 

εκπέμπουν υπεριώδη ακτινοβολία. 
• Για την αποφυγή αστοχίας της συσκευής, βεβαιωθείτε ότι δεν εισέρχονται στη λάμπα πολυμερισμού νυχιών σωματίδια, νερό 

ή άλλα είδη υγρών. 
• Μην επιτρέπετε να έρχεται η συσκευή σε επαφή με νερό. Μη χρησιμοποιείτε τη λάμπα πολυμερισμού νυχιών σε υγρά δωμάτια 

(π.χ. στο μπάνιο ή κοντά στο ντους)! 
• Εάν δεν χρησιμοποιείτε τη λάμπα πολυμερισμού νυχιών για πολύ καιρό, αποσυνδέστε τη λάμπα αφαιρώντας το βύσμα από 

την πρίζα ρεύματος. 
• Εάν το τροφοδοτικό εναλλασσόμενου ρεύματος έχει υποστεί ζημιά, προκειμένου να αποφύγετε τον όποιο ενδεχόμενο κίνδυνο, 

στείλτε το σε ένα τμήμα επαγγελματικής επισκευής ή σε κάποια άλλη υπηρεσία επισκευής. 
• Μη χρησιμοποιείτε τη λάμπα πολυμερισμού νυχιών εάν η συσκευή ή το καλώδιο παροχής ρεύματος έχουν εμφανή ζημιά. 
• Μη χρησιμοποιείτε τη λάμπα πολυμερισμού νυχιών εάν ο ΧΡΟΝΟΔΙΑΚΟΠΤΗΣ έχει ζημιά. 

Μην κοιτάτε απευθείας το υπεριώδες φως ενώ χρησιμοποιείτε τη λάμπα πολυμερισμού νυχιών! Η συσκευή 
χρησιμοποιεί υπεριώδη LED. Οι υπεριώδεις ακτίνες μπορούν να προκαλέσουν οξεία και μη αναστρέψιμη 

ζημιά στα μάτια και το δέρμα. Τα φάρμακα και τα καλλυντικά μπορεί να κάνουν το δέρμα πιο ευαίσθητο στις 
υπεριώδεις ακτίνες. Εάν παρατηρήσετε οποιεσδήποτε απότομες αλλαγές στο δέρμα σας, δείτε αμέσως γιατρό. 
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• Η συσκευή προορίζεται για χρήση σε εσωτερικό χώρο και δεν θα πρέπει να χρησιμοποιείται σε εξωτερικούς χώρους. 
• Η ορθή χρήση σύμφωνα με τις συστάσεις θα αυξήσει τη διάρκεια ζωής της συσκευής. 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ 
• Η περίοδος εγγύησης είναι 24 μήνες από την ημερομηνία πώλησης στο πρώτο άτομο που αγόρασε τη συσκευή για χρήση. 

Προκειμένου να καθοριστεί η ημερομηνία πώλησης, απαιτείται ο αγοραστής να παρουσιάσει απόδειξη, τιμολόγιο, λογαριασμό 
ή άλλο έγγραφο από το οποίο μπορεί να καθοριστεί ξεκάθαρα η ημερομηνία πώλησης. 

• Κατά την περίοδο εγγύησης, προσφέρουμε δωρεάν αντικατάσταση ή επισκευή της ελαττωματικής συσκευής που 
παραδίδεται από τον χρήστη στον έμπορο από τον οποίο την αγόρασε, υπό την προϋπόθεση ότι η βλάβη είναι αποτέλεσμα 
κατασκευαστικών ελαττωμάτων. Εάν η συσκευή αγοραστεί από το διαδικτυακό κατάστημα στη διεύθυνση www.hihybrid.
eu, θα πρέπει να παραδοθεί στην παρακάτω διεύθυνση: Nesperta Europe sp. z o.o., ul. Poznańska 165, 62-052 Komorniki, 
Πολωνία. 

• Η περίοδος εγγύησης παρατείνεται κατά τη διάρκεια της επισκευής, μετρώντας από την ημερομηνία παράδοσης του 
εξοπλισμού για επισκευή έως την καθορισμένη ημερομηνία παραλαβής του. 

• Οποιαδήποτε ζημιά, η οποία είναι αποτέλεσμα μη ορθής χρήσης, δεν καλύπτεται από την εγγύηση και μπορεί να επισκευαστεί 
μόνο έναντι πληρωμής των χρεώσεων επισκευής. 

• Οι μη εξουσιοδοτημένες επισκευές θα ακυρώσουν την εγγύηση. Οι υπηρεσίες της εγγύησης καλύπτουν μόνο την επικράτεια 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

• Εγγυητής: Nesperta Europe sp.zo.o. με κεντρικά γραφεία στη διεύθυνση Jelonek, ul. Obornicka 7, 62-002 Jelonek, Πολωνία 
(KRS: 0000860765). 

• Ο εγγυητής δεν εξαιρεί, περιορίζει ή αναστέλλει τα δικαιώματα του αγοραστή, τα οποία απορρέουν από τις διατάξεις της 
εγγύησης για ελαττώματα σε προϊόντα που έχουν πωληθεί (υπό την προϋπόθεση ότι ο αγοραστής τα δικαιούται σύμφωνα με 
την εγγύηση για ελαττώματα σε προϊόντα που έχουν πωληθεί). 

Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει ότι ο ηλεκτρικός και ηλεκτρονικός εξοπλισμός υπόκειται σε ξεχωριστή συλλογή. Οι 
παρακάτω πληροφορίες αφορούν μόνο χρήστες σε χώρες της ΕΕ. Αυτό το προϊόν προορίζεται για ξεχωριστή συλλογή 
σε κατάλληλο σημείο συλλογής. Δεν θα πρέπει να απορρίπτεται μαζί με τα οικιακά απορρίμματα. Για περισσότερες 
λεπτομέρειες, επικοινωνήστε με τον έμπορό σας ή το τμήμα απόρριψης της τοπικής αρχής. 

Μπορείτε να κάνετε λήψη του ενημερωμένου εγχειριδίου οδηγιών από τον ιστότοπό μας www.hihybrid.eu 

(NL) HI HYBRID MINI UV LED LAMP 6 W 
INHOUD VAN HET PAKKET 
UV LED lamp hi hybrid (x1) 
USB-C kabel voor UV LED lamp hi hybrid (x1) 
Bedieningshandleiding (x1) 
BESCHRIJVING VAN DE DELEN 
1. AAN/UIT-knop 
2. Type C-aansluiting 
BEDIENINGSHANDLEIDING 
• Lees voor gebruik zorgvuldig de gebruiksaanwijzing. De lamp is bedoeld voor het uitharden van UV-gelnagellak. De UV 

LED-lamp is geprogrammeerd met uithardingstijden die zorgen voor een grondige en volledige uitharding van elke laag 
UV-gelnagellak. 

• Bedieningsstappen: Sluit eerst de voeding aan op de lamp en steek dan de stekker in het stopcontact. 
• Door één keer op de kap van de lamp te drukken, wordt de lamp geactiveerd in de 60-seconden timer-modus. Als je de kap 

1,5 seconden ingedrukt houdt, zal de lamp drie keer knipperen en overschakelen naar de 90-seconden modus. Nogmaals op 
de kap drukken, deactiveert de geselecteerde modus. 

SPECIFICATIE 
Ingangsspanning: DC 5 V 2.0 A 
Vermogen: 6 W 
KENMERKEN 
• Uithardingstijd: 60 en 90 seconden 
• 6 LED s 
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• Lampen hoeven niet vervangen te worden 
• Het ergonomische ontwerp biedt comfort en het kleine formaat bespaart veel ruimte. 
ALGEMENE INFORMATIE EN WAARSCHUWINGEN 
Gebruik alleen de AC-netspanningsadapters die voor dit apparaat bedoeld zijn. Gebruik geen andere spanningen dan die welke 
op het apparaat zijn aangegeven. Dit apparaat mag worden gebruikt door kinderen van ten minste 8 jaar oud en door personen 
met verminderde fysieke en mentale capaciteiten en personen zonder ervaring met en kennis van het apparaat, op voorwaarde 
dat er op een veilige manier toezicht wordt gehouden op of instructie wordt gegeven over het gebruik van het apparaat, zodat 
de risico’s goed worden begrepen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Kinderen zonder toezicht mogen het apparat 
niet schoonmaken of onderhouden. 
• Apparatuur van klasse III mag alleen worden geleverd met de zeer lage veiligheidsspanning die overeenkomt met de op de 

apparatuur aangegeven markering. 
• De lampvermogen indicator informeert over het totale nominale vermogen van de LED’s die UV-straling uitzenden. 
• Om defecten aan het apparaat te voorkomen, dient u ervoor te zorgen dat er geen deeltjes, water of andere vloeistoffen in 

de lamp terechtkomen. 
• Laat het apparaat niet in contact komen met water. Gebruik de lamp niet in natte ruimtes (bijv. in een badkamer of in de 

buurt van een douche)! 
• Als u de lamp gedurende lange tijd niet gebruikt, moet u de lamp loskoppelen door de stekker uit het stopcontact te halen. 
• Als de netspanningsadapter beschadigd is, dient u deze op te sturen naar een professionele servicedienst of een andere 

reparatiedienst, om elk mogelijk risico te vermijden. 
• Gebruik de lamp niet als het apparaat of de voedingskabel zichtbaar beschadigd is. 
• Gebruik de lamp niet als de TIMER beschadigd is. 

Kijk tijdens het gebruik van de lamp niet rechtstreeks in het UV-licht! Het apparaat maakt gebruik van 
UV-LED’s. UV-stralen kunnen acute en onomkeerbare schade aan de ogen en de huid veroorzaken. Medicijnen 
en cosmetica kunnen de huid gevoeliger maken voor UV-stralen. Als u plotselinge veranderingen in uw huid 

opmerkt, raadpleeg dan onmiddellijk uw arts. 
• Het apparaat is bedoeld voor gebruik binnenshuis en mag niet buitenshuis worden gebruikt. 
• Correct gebruik in overeenstemming met de aanbevelingen zal de levensduur van het toestel verlengen. 
GARANTIESERVICES 
• De garantieperiode bedraagt 24 maanden vanaf de datum van verkoop aan de eerste persoon die het apparaat voor gebruik 

heeft gekocht. Om de verkoopdatum te bepalen, moet de koper een ontvangstbewijs, factuur, rekening of een ander docu-
ment voorleggen waaruit de verkoopdatum duidelijk kan worden afgeleid. 

• Tijdens de garantieperiode bieden wij gratis vervanging of reparatie van het defecte apparaat dat door de gebruiker is afgele-
verd bij de dealer die het apparaat heeft verkocht, op voorwaarde dat het defect het gevolg is van fabricagefouten. Als het 
apparaat in de online winkel op „ www.hihybrid.eu” is gekocht, moet het apparaat op het volgende adres worden afgeleverd: 
Nesperta Europe sp. z o.o., ul. Poznańska 165, 62-052 Komorniki, Polen. 

•  De garantieperiode wordt verlengd met de duur van de reparatie, gerekend vanaf de datum van levering van het apparaat 
ter reparatie tot de vastgestelde datum van ontvangst van het apparaat. 

• Schade als gevolg van oneigenlijk gebruik valt niet onder de garantie en kan alleen tegen betaling van servicekosten worden 
gerepareerd. 

• Ongeoorloofde reparaties maken de garantie ongeldig. De garantieservice geldt alleen voor het grondgebied van de 
Europese Unie. 

• Garant: Nesperta Europe sp.z o.o. met hoofdkantoor in Jelonek, ul. Obornicka 7, 62-002 Jelonek, Polen (KRS: 0000860765). 
• De garantie sluit de rechten van de koper die voortvloeien uit de bepalingen inzake de garantie voor gebreken in verkochte 

goederen niet uit, beperkt deze niet en schorst deze niet (op voorwaarde dat de koper aanspraak kan maken op de rechten 
die voortvloeien uit de garantie voor gebreken in verkochte goederen). 

Dit symbool geeft aan dat elektrische en elektronische apparatuur apart moet worden ingezameld. De volgende 
informatie is alleen bestemd voor gebruikers in EU-landen. Dit product is bestemd voor gescheiden inzameling bij een 
daartoe aangewezen inzamelplaats. Het mag niet met het huisvuil worden weggegooid. Neem voor meer informatie 
contact op met uw dealer of met de afvalverwerkingsdienst van uw gemeente. 

 De bijgewerkte gebruiksaanwijzing kan worden gedownload van onze website www.hihybrid.eu 
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